



TROFEO DE GOLF CASA-EJERCITO DEL AIRE

EL PASADO DIA 16 DE octubre tuvo lugar en el campo de golf de la Base Aérea de Torrejón, la segunda edición del trofeo de golf CASA-Ejército del Aire, competición que se inició en 1998 con motivo del 75 ani-

versario de Construcciones Aeronáuticas, y que este año ha contado con la participación de 80 jugadores entre personal de CASA y de unidades y organismos del Ejército del Aire ubicados en el Sector Aéreo de Madrid.

El campeonato constó de dos pruebas: una por equipos, de 12 jugadores, y otra individual, modalidad Stableford.

Resultó vencedor el equipo de CASA, a pesar del buen nivel de juego demostrado por el equipo del Ejér-

cito del Aire que perdió por un sólo punto. El equipo ganador mantendrá el trofeo, hasta ahora en posesión del Ejército del Aire, primer ganador, hasta la próxima edición anual del encuentro.

En cuanto a la segunda prueba, individual, la clasificación fue encabezada por el teniente coronel Santiago Pascual González (46 puntos), seguido por Eduardo Gómez Moraleda de CASA (42 puntos) y el coronel José Froilán Lorca (40 puntos), quienes recibieron el correspondiente trofeo y otros premios consistentes en material deportivo que también recibieron los primeros 20 clasificados.

La entrega de premios estuvo presidida por el JEMAD, general del Aire Santiago Valdeiras Cañestro y el director general comercial Pablo de Bergia González, acompañados por el general Cánovas Sarabia, 2º jefe del MACEN y jefe del Sector Aéreo de Madrid.

ENTREGA DEL TROFEO PAIM AL JEFE DEL ESTADO MAYOR DEL AIRE

EL DIA 5 DE NOVIEMBRE, tuvo lugar en el despacho del jefe del Estado Mayor del Aire la entrega del trofeo de vencedores del XLIII Campeonato Mundial Militar de Pentathlon Aeronáutico, celebrado en la Base Aérea de Zaragoza el mes de julio pasado.

El equipo español, integrado por el comandante Francisco González-Espresati Amián, comandante Javier Otón Carrillo, capitán Fernando Torres San José y capitán Enrique Cuenca-Romero Jiménez, estuvo acompañado en este acto por el coronel Gerardo Luegno Latorre, jefe de Delegación y entrenador del mismo, y por el general Manuel Estellés Moreno, presidente de la Junta Central



de Educación Física y Deportes, general Pedro Tortosa de Haro, vicepresidente, y coronel Claudio Reig Navarro, secretario de la misma.

El trofeo PAIM es una pieza única, diseñada especialmente para este deporte, de gran valor artístico y simbólico, donado por el Ministerio

del Aire francés en nombre del comandante Edmond Petit, creador del PAIM. Ninguna nación puede retener permanentemente este trofeo, independientemente de las veces que lo haya ganado. Cada año, el país vencedor lo custodia y mantiene desde la terminación de un

campeonato mundial hasta el inicio del próximo.

El equipo ganador del XLIII PAIM está formado por 4 oficiales que han sido campeones mundiales individuales: comandante Espresati (87), comandante Oton (95), capitán Cuenca (96) y capitán Torres (99).